


A sajtó munkatársait
látták vendégül egy év-
értékelő tájékoztatón
kedden a városházán,
ahol a városvezetők
mellett ott volt Gönczi
Gábor műsorvezető,
zenész is.  
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Dr. Dézsi Csaba Andrástól meg-
tudtuk, 1993 óta ír újságot, és
nincs olyan lap a megyében,
amelybe ne publikált volna már.
„Nemcsak nagyra értékelem a
sajtó működését, hanem fon-
tosnak is tartom, és ha bántják a

A 14-es főút és a 1401-
es Győr–Mosonmagyar -
óvár utak csomópontjá-
ban az erősödő forgalom
zavartalan lefolyása és a
balesetveszélyes szituá-
ciók megszüntetése ér-
dekében jelzőlámpás for-
galomirányítást épít ki a
Magyar Közút Nonprofit
Zrt. A kivitelezési munká-
latok elkezdődtek, a fel-
újítás részeként a csomó-
ponti burkolati jelek is
megújulnak, amint az idő-
járási körülmények lehe-
tővé teszik a festést. A
szakemberek a munkála-
tok ideje alatt a közleke-
dőktől fokozott figyelmet
kérnek. 

GÖNCZI GÁBORRAL bulizhatunk szilveszterkor

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Vig Norbert

sajtót, az nekem is fáj” – emelte
ki a polgármester. Beszélt arról
is, hogy egy 130 ezres város
közérzete attól is függ, hogy a

a munkátokat, amellyel a győri
polgárokat szolgáljátok, segíti-
tek a városi apparátus munkáját,
és hogy hitelesen tudósítotok
mindarról, ami Győrben történik.
Ebből kiderül, Győrben béke van”
– hangsúlyozta dr. Dézsi Csaba
András, majd átadta a szót
Gönczi Gábornak.

A műsorvezető-zenész pedig
bejelentette, hogy december
31-én a városháza előtt ferge-
teges koncerttel, igazi szilvesz-
teri házibulival várják a győrie-
ket. 19 órától a Hooligans zene-
kar ad koncertet, majd 21.15-től
kezdődik Gönczi Gábor és a Smile
Rock Circus bulija, a sztárvendég
Heincz Gábor Biga lesz. A zenész
azt ígéri, minden korosztály szá-
mára igazi szilveszteri bulit
csapnak.

híreket hogyan tálalják a sajtó-
ban. A polgármester megkö-
szönte a sajtó egész éves mun-
káját. „Szeretném megköszönni

RÉGISÉGVÁSÁR lesz vasárnap

JELZŐ-
LÁMPÁS
csomópont
épül

December 17-én, vasárnap 7
és 14 óra között rendezik az
idei év utolsó régiségvásárát a
Tarcsay úti piactéren. Ezúttal
nemcsak a szép régi tárgyak
között válogathatunk, vagy a
karácsonyi ajándéknak valót
találhatjuk meg, hanem fenyő-
fát is választhatunk, valamint
lesz forralt bor és pecsenye is.
Az Antikexpo néhány hónap ki-
hagyás után tavasszal várja új-

ra az árusokat és a vásárlókat.
A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja az
autósokat, hogy a vasárnapi
rendezvény ideje alatt szünetel
a parkolási lehetőség a Tarcsay
parkoló egész területén. A
szolgáltató mindenkit arra kér,
hogy gépjárművével december
16-án, szombaton 20 óráig
hagyja el a parkolót, melyet a
vasárnapi Antik Expót követő-
en lehet újra használni.

Az „Adni jó” karácsonyi akció során
idén is bőségesen adakoztak az
Audi Hungaria munkatársai. Kará-
csony alkalmából az Audi Hunga-
ria 12 ezer dolgozója fogott össze,
és küldte el az adományokat. A
győri vállalat által immár tíz éve
szervezett ünnepi adománygyűj-
tés során több mint 600 ajándék-
csomagot adtak át a rászorulók-
nak. Az átadó eseményre A Foga-
dó adományközpontban került
sor, ahol a családok ruhaneműket,
játékokat, könyveket és élelmisze-
reket kaptak. „Azért fontos szá-
munkra az adományozás, mert
Győr részei vagyunk,  szeretnénk
adni annak a közösségnek, amely-
től nagyon sokat kapunk. Különle-
ges volt az idei év, mert tudtuk, egy
okosközpontba gyűjtünk, ahova
nemcsak ajándékot, hanem tudást
is hozunk” – fogalmazott Németh
Kinga, az Audi Hungaria személy-
ügyért és szervezetért felelős
igazgatósági tagja.

AUDIS 
ADOMÁNYOK
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Győrszentivánon a levegőszeny-
nyezettségi mérés harmadik,
negyedik ütemének adatai alap-
ján az egészségre ártalmas kon-
centrációban nem észleltek lég-
szennyezést a Green Lab Ma-
gyarország Mérnöki Iroda Kft.
mobil laboratóriumának szak-
emberei. 

Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester az előzményeket felele-

venítve elmondta, az ipari park
bővítése kapcsán merült fel újra
aggály a civilekben, a győrszent -
ivániakban, hogy az újabb gyá-
rak betelepítése milyen hatással
lesz a levegő minőségére. A pol-
gármester kezdeményezésére
ezért mobil légszennyezettség-

Elindult a polgármester új honlapja:

dcsa.hu

A Győrszentivánon nyáron mért légszennyezettségi adatokról számoltak be hétfőn a győri város -
házán. Kiderült, a mérési eredmények jók lettek, a győrszentivániak megnyugodhatnak.

Győrszentivánon TISZTA A LEVEGO!
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Vig Norbert

mérőkkel vizsgálták, vizsgálják a
levegő minőségét szakemberek
segítségével. A Zöld Győr jegyé -
ben pedig jövőre a város orvos
polgármestere kiterjeszti a vizs-
gálatot Győr egész területére,
így egy olyan egészségvédelmi
akció indul, amire eddig még
nem volt példa. A város saját
mobil mérőkocsit vásárolt, me-
lyet december 15-én vesznek át,
és amelyet felszerelnek a meg-
felelő műszerekkel, így jövőre
már elkezdődhet az egész vá-
rosra kiterjedő mérés.

Sík Sándor, a városrész önkor-
mányzati képviselője elmondta,
az egyik helyszínen nem volt
semmilyen káros hatás kimutat-
ható a levegőben, a másik hely-
színen pedig az ózonmennyiség
volt három esetben némileg
emelkedett, amit az időjárás be-

folyásolhat. „Az eddigi tapaszta-
latokból azt látom, hogy nem
kell félnünk, nem kell aggód-
nunk, nem kell a jövőnket félteni,
úgy érzem, hogy az eddigi méré-
si eredmények megnyugtatóak

lehetnek. A lakosság megnyu-
godhat” – emelte ki a képviselő.
Szvetics Andrea, a Green Lab Kft.
laborvezetője elmondta, tavaly
novemberben kezdődtek a mé-
rések, két helyszínen. Az év so-
rán egyenletesen elosztva 2-2
hetes ciklusokban végezték el a
mérést. Az első két mérési ered-
ményről korábban már beszá-
moltak, tipikus téli eredménye-
ket kaptak.

A szeptemberi mérésen az de-
rült ki, hogy a Váci Mihály úton
például semmiféle határérték-
túllépés nem volt. Az óvodánál
szintén szeptemberben, három
napon át, az ózon tekintetében

egész minimális határérték-túl-
lépés történt.

A laborvizsgálatok azt mutatták,
hogy a legtöbb esetben az alsó
méréshatár alatti koncentráció-
ban mértek, gyakorlatilag nem
tudtak kimutatni semmiféle el-
térést – emelte ki a szakember.
A hivatalos mérési jegyzőköny-
vek a gyor.hu honlapon megta-
lálhatók.

´́
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Hajszán Gyula, az egykori villámgyors balszélső 17 éve cserélte a futballt a politikára, a győri 12.
választókerület, Szabadhegy önkormányzati képviselője lett. A népszerű sportoló a nyolcvanas évek
elején a győri aranycsapatnak az oszlopos tagja volt, kétszeres bajnok, harminchétszeres váloga-
tott, a mexikói világbajnokságra is eljutott.

SZABADHEGY ZÖLD ÉS SPORTOS
takarékossági követelményeit tel-
jesítő paraméterekkel, valamint
modern fűtési rendszert alakítot-
tak ki, amely gazdaságosan üze-
meltethető. Az épületkomplexum
akadálymentesített lett.

Felújították a rendelő előtti utcát
is a járdával együtt, és 16 új par-
kolóhelyet is kialakítottak, elké-
szült az új csapadékvíz-elvezető
rendszer, a lakóházak előtt pedig
gyephézagos felületet létesítet-
tek. „Ilyen egy 21. századi orvosi
rendelő és környezete” – érté-
kelte a képviselő. Teljes körű kül-
ső-belső felújítás, átalakítás tör-
tént a Zöld utcai Bölcsődében.
Az intézmény ma már energia-
takarékosan működik, az udvart
parkosították, valamint modern
játékokkal játszhatnak a gyere-
kek. Az intézményen belül há-
rom pavilonban hat csoportszo-
bát alakítottak ki, saját főző-
konyhát, tornaszobát, öltözőket,
a mozgáskorlátozott gyermekek
által is használható mosdóhelyi-
séget. A felszerelések lehetővé
teszik a hallókészülékkel rendel-
kező kisgyermekek segítését, a
vakok és gyengén látók számára
olvasható tájékoztató táblákat
helyeztek el. A korszerűsített in-
tézményben a szülők biztonság-
ban tudhatják a gyermekeiket és
a munkatársak is modern körül-
mények között dolgozhatnak.

Ahogy a sportban, úgy a
politikában is odateszi
magát, fontos számára az

emberek véleménye, a lakossági
kérések, észrevételek. Az elmúlt
3 és fél évben a választókörze-
tében rengeteg fejlesztés, felújí-
tás történt.

A legnagyobb beruházás a stra-
tégiai jelentőségű, nagy forgal-
mú közlekedési csomópont, a
81-es számú főút–Tatai úti tur-
bókörforgalom létesítése volt, a
hozzá kapcsolódó út, kerékpárút
és gyalogjárda fejlesztéssel,
melyet egy évvel ezelőtt ilyen-
kor, novemberben vehettek bir-
tokba az arra járók.

A nagy jelentőségű körforgalom
érintette a 81-es számú főutat,
amely egyrészt biztosítja a Szé-
kesfehérvár és Győr közötti köz-
lekedési kapcsolatot, másrészt
fontos kivezetési pontja a győri
autópálya-körgyűrűnek, vala-
mint a város déli agglomeráció-
jának ütőere. Jelentős tömeg-

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

közlekedési forgalmat is lebo-
nyolít, és a városon belüli szaka-
sza fontos áteresztő pont az
ipari park, az Audi-gyárkomple-
xum, valamint a régi iparterüle-
tek felé. Hajszán Gyula szerint az
elkészült turbókörforgalom jó-
voltából könnyebb és biztonsá-
gosabb lett a közlekedés a vá-
rosrészben.

A környéken élők számára fontos
volt a Zöld utca megújítása, közel
fél kilométer hosszan teljesen fel-
újították az elhasználódott kopó-
réteget, megoldódott a csapadék-
víz elvezetése is, járdafelújítás és
parkolóhelyek kialakítása is meg-
történt, valamint buszvárókat is
kihelyeztek. Tavaly a Zöld utca–
Szőnyi Márton utca keresztező-
désénél lévő gyalogátkelőhely új
jelzőlámpás forgalomirányítást
kapott dr. Dézsi Csaba András pol-
gármester kezdeményezésére. A
közelben ugyanis több nevelési,
oktatási intézmény is van, így fo-
kozottan nagy volt az igény a biz-
tonságos átkelésre a forgalmas
útszakaszon. A lámpa alapeset-
ben sárgán villog, de amennyiben
a gyalogátkelőhöz érkező gyalo-

gos megnyomja a jelzőgombot,
akkor zöld jelzést ad, míg az autó-
soknak pirosat. Így biztonságo-
sabbá vált a közlekedés ebben a
kereszteződésben is.

A másik nagy jelentőségű beruhá-
zás a József Attila úti orvosi ren-
delő komplex felújítása, bővítése
volt, melynek köszönhetően ma
már három felnőtt-, három
gyermek praxis, valamint öt védő-
női szolgálat áll a lakosok rendel-
kezésére. Az átalakítás részeként
energetikai felújítás is történt, nyí-
lászárócserékkel, a kor energia -
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A Jereváni utca is megszépült, a
központi részen virágládákat
alakítottak ki, növényeket tele-
pítettek, a patika és az orvosi
rendelő bejárata akadálymentes
lett. Komplex felújításon esett át
a Páva utcai játszótér is, új játék -
eszközöket, pihenőpadokat, ho-
mokozót helyeztek ki a szakem-
berek, a műfüves burkolattal el-
látott területet körbe is kerítet-
ték, így még biztonságosabb lett
a gyerekek számára, valamint
szemeteseket, padokat is kihe-
lyeztek, kicserélték a növényze-
tet. Hajszán Gyula sokat tett
azért, hogy a Páva utcának ez a
része megszépüljön.

„Mindkét víztározó tó partján
használhatják a kültéri fitneszpar-
kot a környéken élők. Rekortán fu-
tópálya várja a sportolni vágyókat
a III-as tó körül, igaz, ez ma már
felújításra szorul. A szabadhegyi
iskola udvarán található egy mű-
füves pálya, amit az intézmény
engedélyével lehet használni. A
játszóterek fejlesztése is folyama-
tos, a Páva utcai mellett a Szőnyi
Márton utcában, valamint a Zöld

utcában is új játszóeszközökkel,
padokkal bővült a játszótér. Az
egyik tervem, hogy az előbb emlí-
tett futópályát felújítjuk – erre most
nyújtottunk be pályázatot –, a má-
sik pedig a Lidl melletti régi beton-
pálya rendbetétele. Itt a rekortán-
borítás túl költséges lenne, ezért
egy parkot szeretnék kialakítani, pi-
henőpadokkal, zöld növényekkel” –
emelte ki Hajszán Gyula.

A József Attila-szobornál lévő kis
tér is megújult, újratérkövezték,
virágosították a területet. A szo-
bor mögötti liget is hamarosan
megszépül, térköveznek és pa-
dokat is kihelyeznek.

A kisebb fejlesztések sokak
számára nagy jelentőségűek,
ilyen például, hogy harang ala-
kú, süllyesztett szelektív hulla-
dékgyűjtőket helyeztek ki a vá-
rosrészben több helyszínen is.
Sashegyen pedig több utcában
murvás kátyúzás történt úgy,
hogy a Győri Útkezelő Szerve-
zet kiszállította az anyagot, az
ott lakók pedig ellapátolták oda,
ahová szükségesnek találták.



Győr elővárosi közlekedésének fejlesztése kulcsfontosságú lépés
a város jövőjét tekintve. A tervezési folyamatokat a kezdetektől
fogva támogatja az Európai Unió, ezek a projektek zárulnak le a na-
pokban. A Győr környékéről és a városról végzett felmérés eredmé-
nyeiről számoltak be Janza Gábor és Kovács Zsolt szakértők.
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Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

Az Integrált Közlekedésfejlesz-
tési Operatív Program, azaz
IKOP egy előkészítési projekt,
amelyet a Győri Térségfejleszté-
si Projektmenedzsment Kft.
gondoz. „Az IKOP támogatási
rendszerről tudni kell, hogy je-
lenleg két szakasz határán bille-
günk, az IKOP-források utolsó,
lezáró akkordjánál járunk, az
IKOP+ pedig ezután fog érdem-
ben elindulni” – mondta Janza
Gábor, az Exante Tanácsadó Iro-
da munkatársa. „Ezért fogalma-
zódott meg a város oldaláról a
gondolat, hogy a források lehí-
vásához az előkészítő munkát
elkezdjék. A most elkészült
stratégiai dokumentumokra
építkezve lehet a későbbiekben
haladni a tervezési fázisokkal,
ha ezekre forrás érkezik, akkor
pedig a kivitelezés is elkezdőd-
het” – sorolta a tennivalókat a
szakember.

„A fő kiindulási pont az volt, hogy
Győr agglomerációjából közel na-
pi 30 ezer ember ingázik a város-
ba – munkába járás, iskola, eze-
ket átfogó néven hivatásforgalmi
forgalomnak nevezzük –, ez pe-
dig sok esetben már korlátokat
jelent, ezt tapasztalhatják a hely-

A VASÚT FONTOS PONTJA
GYŐR ELŐVÁROSI KÖZLEKEDÉSÉNEK

ben élők is” – árulta el a szakem-
ber. „Nagyon jó kiegészítő funk-
ciója ennek az elővárosi vasút,
ennek kihasználására törekszik
az előkészítő projekt is” – tette
hozzá Janza Gábor.

„A projekt célja volt az is, hogy
feltárja a párhuzamosságokat a
közösségi és a vasúti közleke-
désben, amelyek nem indokol-
tak, valamint a vasúti közleke-
dést elősegítő, ráhordó járatokat
is vizsgálták. Összefoglalva,
ezeknek a napi ingázást magába
foglaló szolgáltatásoknak a ja-
vulását várja a projekttől a vá-
ros” – sorolta a szakember.

„Győr abban a szerencsés hely-
zetben van az agglomerációjával
együtt, hogy a vasútvonalak
egész jól lefedik, és nagyon jó
közlekedési kapcsolatot bizto-
síthatnak a települések között

is” – erről már Varga Zsolt, a
Ring Mérnökiroda Kft. műszaki
igazgatója beszélt.

Ezeknek a vasútvonalaknak és
a rajta közlekedő járműveknek
a műszaki állapota nem olyan,
hogy az utazóközönség szíve-
sen használná azokat, de ez
igaz az utasforgalmi létesítmé-
nyekre is, ahol először találkoz-

hat az utas a vonatokkal. „Ezen
próbálunk meg javítani, annak
érdekében, hogy minél többen
használják a vasutat, ami még-
iscsak egy környezetbarát meg-
oldás” – emelte ki Varga Zsolt.

„A tervezésnek jelenleg az ele-
jén vagyunk egy megvalósítha-
tósági tanulmány készítésével,
ez az a fázis, amikor jó esetben
eldől az, hogy mit szeretnénk
megépíteni” – mutatott rá a
szakember. „Ennek a tanul-
mánynak az elfogadása után jö-
het a vasútvonal-átalakítások
részletes tervezése” – hívta fel
a figyelmet Varga Zsolt, aki azt
is hozzátette: az utazóközönsé-
get is bevonják a vizsgálatokba,
találkoznak és beszélgetnek
olyan emberekkel, akik használ-
ják a vasutat, és a begyűjtött
tapasztalatok figyelembevéte-
lével készítik majd a további
terveket is.

A Győr elővárosi közlekedés fej-
lesztése című, IKOP-3.2.0-15-
2022-00043 azonosítószámú
projekt az Európai Regionális
Fejlesztési Alap és a Magyar Ál-
lam társfinanszírozásban való-
sult meg. (x)
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Adventus Domini – az Úr érkezése, a karácsonyt megelőző
négyhetes időszak elnevezése, mely arról szól, hogy valaki jön,
érkezik. Valaki, akit érdemes várni, hiszen ha már négy héten
keresztül készülődünk, az azért mégiscsak jelent valamit. Másik
oldalon pedig advent elnevezése afelé fordítja a tekintetünket,
aki a cselekvője ennek a négyhetes időszaknak. Gyermek -
koromból emlékszem még az adventi koszorú gyertyáinak, a hit,
a remény, az öröm és a szeretet üzeneteire, amikor hétről hétre
meggyújtottunk egyet közülük. Az időszak dallamaira, melyek
kitörölhetetlenül fészkelték be magukat az ember fülébe. A mé-
zeskalács-figurák formáira és különleges ízére. És leginkább ar-
ra, ahogyan gyermekként egyszerűen csak hagytuk, hogy meg-
történjék velünk az ünnep. Persze láttam a körülöttem élők,
szülők és családtagok lázas készülődését, de akkor még gyer-
mekként megadatott a számomra, hogy egyszerűen csak meg-
történjen velem az ünnep. Azóta karácsony „felnőttessé” lett
mindannyiunk számára. Mert az, amit gyermekként láttunk a
körülöttünk lévő felnőtteken, óhatatlanul utolért és beszippan-
tott mindannyiunkat. Hiszen a család, a gyermekek feladatot ál-
lítanak elénk, hogy megtegyük azt, ami rajtunk múlik. Hogy
olyan ünnepük lehessen, mint amilyen nekünk is lehetett annak
idején. Talán ilyenkor értjük meg igazán, amit Jézus így fogalmaz
meg: „Ha nem lesztek olyanok, mint a gyermekek, nem mentek
be az Isten országába.” Mert valahogy az ünnep is akkor tud
megtörténni velünk, ha ismét gyermekké tudunk válni. Ha meg-
értjük, hogy minden feladatunk mellett nem mi vagyunk ennek
az időszaknak a cselekvői, hanem az Isten cselekszik értünk. Ha
megértjük Ady sorait:

„De jó volna mindent, mindent
Elfeledni,
De jó volna játszadozó
Gyermek lenni.
Igaz hittel, gyermekszívvel
A világgal
Kibékülni,
Szeretetben üdvözülni.”

„Felnőttes” KARÁCSONY

Győrben az adventi vásár biz-
tonságára a rendőrség mellett a
Városrendészet Győr állománya
is vigyáz, állandó közterületi je-
lenléttel. Ez a járműves és gya-
logos járőrszolgálatot is jelenti.
A részletekről Miletics Mór, a Vá-
rosrendészet szakmai igazgató-
ja beszélt: „Decemberben renge-
teg a céges évzáró, ám ez nem
jelenti azt, hogy minden gátlá-
sunktól megszabadulhatunk. Ha

felöntöttünk a garatra, ne üljünk
volán mögé és ne kószáljunk
egyedül az utcán, Győrben meg-
lehetősen nagy az autóforga-
lom. Azt se felejtsük el, hogy a
buli után is együtt kell dolgoz-
nunk a kollégákkal, s az utcán is
köszönni fognak az ismerősök.

Az ünnepre való készülődéssel
egyébként is együtt jár a tömeg,
a magunknál tartott több kész-
pénz pedig vonzza a zsebeseket.
Tartsuk tehát értékeinket lehe-
tőleg cipzárral záródó zsebben
vagy táskában. Utóbbit ne le-
hessen könnyen leakasztani a
vállunkról, s jobb, ha magunk

Az év egyik legjobban várt időszaka az advent,
amikor temérdek a teendő. Érdemes ebben az
időszakban a testi épségünkre és értékeinkre is
fokozottabban vigyázni, hiszen sokan nem is
gondolnák, hogy több veszély leselkedik ránk
most, mint az év bármely más időszakában.

Adventben is fontos
A BIZTONSÁG

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Városrendészet Győr

előtt tartjuk, mintha lezserül
„hátracsapjuk” – hangsúlyozta a
szakmai igazgató, aki azt is el-
mondta, nekik ilyenkor sokkal
több a munkájuk, de örömmel
ügyelnek a város biztonságára.

„Rendészeink kiemelten figyelnek
az adventi vásár területére. A
gyanús személyeket ellenőrzik, il-
letve szükség esetén rendőri se-
gítséget kérnek. Fontosnak tart-
juk, hogy az adventi készülődést
ne zavarják meg a kéregető kol-
dusok, akik sokszor szervezetten

jelennek meg a forgatagban. Saj-
nos a bűnözők igyekeznek ki-
használni az ünnepek közeledtét,
hiszen ilyenkor minden ember
egy kicsit többet jótékonykodik.
Kollégáim nevében is arra kérek
mindenkit, alaposan gondoljuk át,
kinek vagy kiknek is adunk! Na-
gyon fontos, hogy a kisgyerme -
kekre is fordítsunk kiemelt figyel-
met, fogjuk a kezüket séta köz-
ben, hiszen könnyen elkevered-
hetnek a tömegben. Kérem, ha
gyanúsnak ítélnek bármit, hívja-
nak bennünket a 20/585-8888-
as telefonszámon éjjel-nappal!” –
hangsúlyozta a Városrendészet
szakmai igazgatója.

Csorba János igazgató lelkész
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Ez egy olyan esemény, ahol azok az
intézmények kapják meg a megvá-
sárolt bérleteket, ahol rászoruló
gyerekek vannak, akiknek a szüleik
nem engedhetik meg maguknak ezt
a kiadást.

Hitvallásunk az, hogy minden gyer-
meknek jár a mese. Az elmúlt évek-
ben összesen hétezren részesülhet-
tek a bábszínház nyújtotta élmény-
ben, most pedig még háromszázzal
bővült e gyermeklétszám.

A rendezvényre 16 támogatott
óvoda, iskola és gyermekjóléti
központ képviselői érkeztek. Kö-
zös reggelivel összekötött átadót
szerveztünk, ahol a támogató és a
támogatott találkozhatott egy-
mással. Néhány kislány és kisfiú
produkcióval és ajándékkal viszo-
nozta a bérletet a „jószívű felnőt-
teknek”. Tökéletes decemberi ün-
nepi hangulat volt, ami matiné
előadással zárult. Aki szeretett
volna maradni és élni a lehetőség-
gel, hogy újdonsült bérletét hasz-
nálja, az megnézhette a Frakk, a
macskák réme című matinét. (x)

IDÉN, DECEMBER 10-ÉN 10. ALKALOMMAL RENDEZTÜK MEG 
A VASKAKAS PÁRTOLÓI BÉRLETÁTADÓ ÜNNEPSÉGET.

A „jószívű felnőttek”
Cégek:
• Agrofeed Kft.
• Security Patent
• Kantharosz 

Közhasznú Alapítvány
• Somogyi Elektronic Kft.
• MedweEvents
• Tutti Kft.
• Per-Kor Kft.
• Busch-Hungária Kft.

Magánszemélyek:
• Sárdi Tibor
• Halbritterné dr. Raffai Judit
• Némethné Szalai Irén
• Nagy Barbara
• Kukorelli Edit
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Már az édesapáik is iskolatársak vol-
tak, és a két cégvezető is gyermek-
kora óta ismeri egymást. Mindket-

ten a vendéglátás, a szállodaipar területéről
érkeztek, az első közös üzletük egy franchi-
se borkereskedés volt Győrben, ám felis-
merték, hogy ha tovább szeretnének fejlőd-
ni, önálló útra kell lépniük.  „Egy idő után las-
súnak éreztük a tempót, rengeteg kreatív
ötlet cikázott a fejünkben, amelyeket szeret-
tünk volna megvalósítani. Negyven négyzet-
méteren kezdtünk, ma pedig 380 négyzetmé-
teren várjuk vásárlóinkat, egy exkluzív italke-
reskedéssel, saját termékeket is felvonultató
gourmet szaküzlettel, webshoppal és nagy-
kereskedéssel” – mondja Sztanity Szilárd.

„Szilárddal remekül kiegészítjük egymást, az
ő fő erőssége az operatív működtetés, az
enyém pedig a stratégiai gondolkodásmód
és az új víziók megalkotása. A kezdetektől
mindketten rengeteg munkát fektettünk a
Therápiába. Az első öt évben jóformán mi
ketten álltunk nap mint nap a pultban, ma
pedig kiváló, felkészült kollégákkal dolgo-
zunk együtt, van köztük olyan, aki tíz éve ve-

Nem csak üzletet, KÖZÖSSÉGET IS ÉPÍTENEK
Az év vállalkozója Prima-díjat
vehette át Horváth Bence és
Sztanity Szilárd, a Therápia tulaj-
donosai a Vállalkozók és Mun-
káltatók Országos Szövetségé-
nek vármegyei díjátadó gáláján.
Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

lünk van. A munkatársainknak és a törzsvá-
sárlóinknak köszönhetjük, hogy idáig jutot-
tunk” – hangsúlyozza Horváth Bence.

„A Prima-díj rendkívül fontos visszacsatolás
számunkra arról, hogy jó úton haladunk.
Nem tudtunk róla, hogy jelöl bennünket a

VOSZ, ezért annál kellemesebb meglepe-
tés volt, hogy minket találtak érdemesnek
az elismerésre. Ennek a díjnak komoly
presztízsértéke van, egyben igazolja, hogy
jó döntést hoztunk, amikor belevágtunk a
Therápia létrehozásába” – teszi hozzá
Sztanity Szilárd.

„Jövő márciusban a 10. születésnapunkra
készülünk, rendhagyó rendezvényekkel,
újdonságokkal. Az üzlet fejlődése nem áll-

hat meg, hiszen egy vállalkozás olyan,
mint a Hold: ha nem nő, akkor csökken,
ami számunkra nem opció. Mára a Therá-
pia bor- és párlatkínálata országosan is
egyedülálló, a vásárlóink több ezer ter-
mék közül választhatnak, minden külön-
leges kérésre kihívásként tekintünk” –

emeli ki Horváth Bence. Azt mondják,
rendkívül fontos számukra, hogy nem
csupán egy üzletet, hanem közösséget is
építsenek. Missziójuknak tekintik a tuda-
tos és mértékletes alkoholfogyasztás
népszerűsítését, ezért is hívták meg dísz-
vendégként dr. Zacher Gábort a legutóbbi
nagy rendezvényükre, és ezért szervez-
nek irodalmi esteket, sétálókóstolókat,
Therápia Akadémia képzéseket és borha-
jós programokat is.
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Három a magyar igazság, ez esetben szerencsére nem kellett, hogy eljöjjön a negyedik ráadás, a
harmadik jelölés után ugyanis 2023-ban a közönség nagy örömére, és azok szavazatai alapján végre
a Győri Nemzeti Színház méltán ünnepelt művésze kapta a Kaszás Attila-díjat. Az elismerésről és a
közelgő ünnepekről is kérdeztük a kiváló színészt, Csankó Zoltánt.

Negyvenegy társulat delegálta egy-egy
tagját a Kaszás Attila-díjra, a jelöltek közül
azonban csak négyen juthattak a döntőbe,
ahol a közönség döntött. Minden elismerés
nagy visszaigazolás, ez mégis valamiért
más. Miért?
Igen, mert ez most már a harmadik nekifu-
tásom volt, és ebből kifolyólag izgatott is
voltam, hogy megnyerjem. Őszinte leszek,
eddig soha nem volt bennem drukk egyet-
len döntőbe jutásom után sem, mindig hig-
gadtan vártam az eredményt, és semmi
problémát nem okozott az, amikor más szí-
nészkolléga nevét mondták ki. Most mégis
úgy éreztem, hogy ha nem sikerül, akkor le-
het, hogy nem is lesz rá több lehetőségem.
Nem is engedtem volna, hogy többet jelöl-
jenek. Ezért kicsit nagyobb volt a nyomás,
persze ezt senki nem tette rám, ezt én ma-
gamnak kreáltam. 

A díjátadón ott volt a fiam és a menyem, és
bár azokban a percekben, mikor bontották a
borítékot, akkor éppen nem jutottak eszem-
be, de végig szerettem volna, ha ők is átélik
azt a boldogságot, amit majd nekem esetleg
jelent az a pillanat, ha én nyerem meg. Sze-
rencsére sikerült. Ez egy szakmai és egy kö-
zönségdíj egyszerre, a kettőnek a fúziója,
nagyon sok színészt támogattak a szavaza-
tokkal, de most hozzám pártolt a szerencse.

NEM CSAK A SZAKMA, A KÖZÖNSÉG IS IMÁDJA

CSANKÓ ZOLTÁNÉ a Kaszás Attila-díj
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: O. Jakócs Péter

Azért ez nem a szerencséről szól! Imádja a
közönség és az egész győri társulat is.
Kétségtelenül megbecsülnek, tisztelnek és
szeretnek. Nagyon sokszor a nézők is rám
köszönnek az utcán, érzem a szeretetüket
és ez nagyon fontos. Ezúton is szeretném
megköszönni a győri közönségnek a támo-
gatását, azoknak is köszönöm, akik valami-
lyen okból kifolyólag ugyan nem tudtak sza-
vazni, de lélekben velem voltak és szurkoltak
nekem, és titkon bíztak benne, hogy én fo-
gom megkapni ezt a díjat.

Egy fantasztikus esten vehette át az elisme-
rést, másnap pedig már játszott a színpadon.
Másként lép fel ilyenkor egy művész?
Azt gondolom, hogy a felelősségérzet az, ami
erősebbé válik, de ez az életkor előrehaladtá-
val is éppúgy érvényes. Egy ilyen díj persze
mindig rápakol egy kis terhet az ember vállá-
ra, és most nem azt mondom, hogy a Kos-
suth-díjasok görnyedten mennek fel a szín-
padra a nagy teher miatt (nevet), de ők is hat-
ványozottan érzik ezt a fajta felelősséget.

Ez egyfajta megfelelési kényszer is?
Persze! Jó lenne megfelelni. Jó lenne minden
szerepben megfelelni, de ezt nem ígérhe-
tem. Bízom benne, hogy mindenki hihet ab-
ban, hogy megpróbáltam a legjobban felké-
szülni, ha pedig nem sikerült, az sok min-
dennek betudható. A jó szándék, a felelős-
ségérzet, hogy én jól akartam megcsinálni,
az ott volt mögötte.

Hogyan ünnepel és hogyan készül majd a
következő esztendőre?
Az ünnepekben sokat leszek majd Győrben,
sok előadásban játszom. Sajnos a kará-
csonyt egy fájdalom is beárnyékolja, édes-
anyám ugyanis egy évvel ezelőtt elhunyt,
ilyenkor felerősödik a hiánya. A fiamékkal
biztosan együtt karácsonyozunk, jut idő
majd a családra. A 2024-es év nehéz lesz,
januárban gőzerővel folytatódik a munka, és
alig állok meg nyárig, nagyon nehéz szere-
peket fogok játszani. Nincs nyugtom, de
nem baj, amíg bírom, addig csinálom!
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RÖVIDEN

A hólapátolás veszélyes is lehet –
sérülhet a hát, a váll, a csukló, ha
nem vagyunk elővigyázatosak.
Minden évben számtalan sérültet
kell kezelni hólapátolás és a hóel-
fúvó eszközök használata miatt,
roncsolt sebekkel, ujjamputáció-
val, csonttörésekkel. A krónikus

Veszélyes is lehet a hólapátolás

Megérkezett a rossz idő, és vele együtt azok a balesetek is,
amelyek kellő óvatossággal és körültekintéssel akár elkerül-
hetőek is lehetnének. A sáros, vizes, fagyos utak, az eső, a hó
és a köd, a korai szürkület és a jövő-menő frontok mind olyan
tényezők, amelyek fokozott figyelmet követelnek az autósok-

tól és a gyalogosan közlekedőktől egyaránt. 

betegséggel élő emberek be-
széljék meg orvosukkal, szabad-e
havat lapátolniuk. A hólapátolás
megterheli a szívet és a vérkerin-
gést. Ha bármilyen szívpanasza
jelentkezik, azonnal forduljon or-
voshoz! Öltözzön megfelelően,
könnyű, réteges, vízhatlan ruhát

viseljen, mely jól szellőzik és szi-
getel. Vegyen fel sapkát, kesztyűt
és vastag meleg zoknit, valamint
meleg, csúszásgátlóval ellátott ci-
pót vagy csizmát az elesés meg-
előzésére. Hólapátolás előtt min-
denképp melegítsen be, legalább
10 perc könnyű tornával. Tartson
gyakran szünetet és pótolja a fo-
lyadékveszteséget.

A TÉLI BALESETEK
MEGELŐZÉSE

tyaktól csúszik a pedálon, vagy
ha ruhánk nem teszi lehetővé a
gyors reagálást és a szabad moz-
gást. Már a házból kilépve figyel-
jünk, hogy lábunkon a megfelelő
cipő legyen, hiszen akár a pedál-
ra, akár csúszós járdára lépünk,
fontos, hogy rajta is tudjunk ma-
radni. Egy esés következménye
súlyos csonttörés, agyrázkódás
és többhetes ágyhoz kötöttség is
lehet, autóban ülve pedig akár
emberéletekbe is kerülhet, ha
nem „állunk” biztos lábakon. A
nedves ruhától pedig minél ha-
marabb szabaduljunk meg!

Autóval
Kanyarban a szokásosnál is las-
sabban forduljunk. Nedves, csú-
szós, havas úton kerülni kell a
gyors fékezést, és mindig az út-
viszonyokhoz mérten kell se-
bességet választani, hiszen egy
gyakorlatlan vezető nemcsak
saját, de utastársai és a közleke-
désben részt vevő többi autós
életét is veszélyeztetheti már
egy felelőtlen mozdulattal is. 

Gyalogosként
Sokan magától értetődőnek ve-
szik, hogy mindenki látja őket,
azonban megfelelő kivilágítás,
láthatósági mellény nélkül az
úton vagy az út mentén gyalo-
gosként nem nehéz a szürke-
ségbe veszni, amiben pedig a
leggyakorlottabb sofőr sem biz-
tos, hogy észrevesz. 

Figyeljünk az öltözködésre! 
Az időjáráshoz igazodó öltözet
kiválasztása szintén életmentő
lehet. Autóba ülve mit sem ér a jó
vezetéstechnika, ha cipőnk a la-

Az alkohol nem melegít
Elterjedt és gyakran hangoztatott
tévhit, hogy az alkohol felmelegít
minket a hidegben. Érzetre talán
így van, sőt külső fizikai jelei is le-
hetnek a folyamatnak (arcpír, iz-
zadás, melegségérzet), azonban
valójában az alkohol értágító ha-
tása miatt éppen a kihűléshez ke-
rülünk közelebb. Téli hóesésben
forraltborozni tehát jó, de semmi-
képpen sem helyettesíti a sok al-
kohol a meleg öltözetet.

Idősebb korban
A téli időjárással együtt járó másik
nagy általános baleseti forrás az
utak síkossága. Főleg az idősebb
korosztályra jelentenek veszélyt a
jeges, havas, latyakos járdák, utak.
A kor előrehaladtával az ember
egyensúlyérzéke, reflexei romla-
nak, így az idősek gyakrabban es-
nek áldozatául az ilyen típusú sérü-
léseknek, helyzetükön csak ront a
magasabb életévekre jellemző
csontritkulás. A téli síkos időben
használjunk megfelelő, minél ke-
vésbé csúszó, recés talpú lábbelit.
A zord időjárási viszonyok között az
utcán mindig viseljenek kesztyűt, jó
ha ezek viszonylag hosszabb szá-
rúak, és a csuklónál is párnázottak.

Előzzük meg a kihűlést!
Magyarországon az éghajlati sa-
játosságoknak köszönhetően a
fagyhalálok száma elenyésző,
azonban a kisebb végtagelfa-
gyásoké, kihűlésé, meg- és fel-
fázásoké nem. Éppen ezért, ha
sportolni, túrázni, szánkózni,
korcsolyázni indulunk, vagy akár
csak kilépünk a lakásból, fontos,
hogy rétegesen öltözködjünk!
Fontos az is, hogy lábbelink ne
szorítsa el vérkeringésünket, és
mindig legyen rá lehetőségünk,
hogy lábujjainkat megmozgat-
hassuk benne. 

Szerző: Dr. Máté Csongor   
belgyógyász szakorvos, háziorvos



2023. december 15. 13

egy olyan tippet vagy feladatot
rejtenek, amik egy fitt élet alap-
köveit jelentik. Például: ma sétá-
lok fél órát a városban és gyö-
nyörködöm a fényekben, dekorá-
ciókban. Vagy mától odafigyelek,
hogy elegendő folyadékot vigyek
be a szervezetembe. Ma egy órá-
val korábban lefekszem. Ma el-
megyek egyet korcsolyázni. Ma
összeírom, hány szerettemet
ajándékozom meg, és nem ide-
ges, hanem hálás vagyok, amiért
ilyen sokan vannak a listán. Ma
kipróbálok egy alternatív, egész-

Adventi egészség-kalendárium
Az adventi időszak testünk, lel-
künk ünnnepre való ráhangolá-
sáról kellene, hogy szóljon. Las-
san lezárjuk az évet és új energi-
ákkal csapunk bele a következő-
be. Készíthetnénk akár egy egye-
di, adventi egészség-kalendáriu-
mot. Amiben a kis ablakok egy-

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

Szerző: Molnár Sarolta  
prevenciós és mozgástudományi

szakember

AJÁNDÉKOZZ EGÉSZSÉGET 
KARÁCSONYRA

Több szakirodalmi adat is alátá-
masztja, hogy az influenza lezaj-
lását követő  tíz napban csaknem
hatszor gyakoribb a szívinfarktus
előfordulása, és más gyulladásos
betegségeket okozó légzőszervi
vírusok is növelik ezt a veszélyt.
A szívinfarktus kockázatát az inf-
luenzavírusok mellett a szintén
légúti panaszokat okozó adeno-,
RSV- és az egyszerű náthát oko-

Az influenza szívinfarktust okozhat

Decemberben elkezdődik a lázas készülődés az ünnepekre. Már csodás
fényárban úszik a város, karácsonyi dallamok csendülnek fel mindenhol,
finom illatok kavarognak a levegőben. Igazi csodaország. Sokan úgy érzik,
ilyenkor csak még több feladat és idegeskedés zúdul a nyakukba.

zó vírusok is növelik. A fokozott
kockázat hátterében az áll, hogy
a szervezetben generalizált
gyulladást okozó vírusfertőzés
során a koszorúerek falában már
korábban kialakult meszes felra-
kódások, plakkok instabillá vál-
nak. A klasszikus szívinfarktus
pedig pont az ilyen instabil plak-
kok megrepedésének következ-
ményeként alakul ki a legtöbb

jövőre úgyis diétázom. Ez olyan,
mintha egy maratonfutó úgy ké-
szülne fel a versenyére, hogy
előtte egy hónapig nem mozog
semmit, csak eszik-iszik. Hiszen
utána úgyis annyi kalóriát éget
majd el. Az előre tervezés is sokat
segíthet abban, hogy a karácsonyi
álom ne váljon rémálommá. Vala-
miért van az a furcsa tévképze-
tem, hogy az emberek bármilyen
karácsonyi lakománál és aján-
déknál jobban örülnek egy bol-
dog, vidám, kedves, kiegyensú-
lyozott családtagnak.

Minőségi ételeket együnk
Első jó tanácsom, hogy az éte-
leknél ne a mennyiségre, hanem
inkább a minőségre fektessük a
hangsúlyt. Az ünnepi asztalnak
nem kell mindig roskadozni a
nehezebbnél nehezebb ételek-
től. Próbáljunk kicsit újítani, va-
lamint azzal különlegessé tenni,
hogy olyan falatokat szolgálunk
fel, amik jót is tesznek testünk-
nek. Egy finom hal, minőségi
termelőktől származó hús vagy
sajtfélék, borok, esetleg több
zöldség, reformköret.

Okosan ajándékozzunk
Kényes kérdés az egészséggel,
életmóddal kapcsolatos ajándék.
Hisz sokan ezt célzásnak és ezzel
együtt egy olyan téves üzenetnek
veszik: „Nem vagyok elég jó!” Ez
talán kiküszöbölhető azzal, ha
nemcsak szerettünket, hanem
magunkat is megajándékozzuk,
páros bérletet veszünk a fitnesz-
terembe vagy az uszodába, eset-
leg jóga- vagy táncórákra. Vagy
közösen vágunk bele egy élet-
módprogramba vagy egy új sport
felfedezésébe. Mi lehet egy szü-
lőnek nagyobb ajándék, mint
hogy a gyermekével lehet.

leten leáll a véráramlás, és az
ennek megfelelő szívizomterület
így oxigénellátás nélkül marad
és elhal.

séges sütireceptet. Ha ilyen és
hasonló ötletekkel várjuk a Jé-
zuskát, az az újévi fogadalmak-
ban is segítségünkre lesz.

Nem kell a tökéletességre
törekedni
Gyakran találkozom ugyanis azzal
a jelenséggel, hogy sokan ilyenkor
decemberben hanyagolják a test-
mozgást, mondván: nincs rá
időm, majd januártól. Az egészsé-
ges életmódot is parkolópályára
teszik, azzal a jelszóval, hogy jön
a karácsony, már úgyis mindegy…

esetben. Az éren belül így kiala-
kult sérülés helyén vérrög kép-
ződik, ami elzárja a koszorúeret,
így az érben a vérrögön túli terü-
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Az idei év mérföldkő a Győri Filharmo-
nikus Zenekar életében. Bőkezű lokál-
patriótáknak köszönhetően 2023-

ban létrejött a Pro Orchestra Alapítvány,
melynek elsődleges feladata az együttes
céljainak támogatása. A társulat hálája és
megbecsülése jeléül az idei Pro Orchestra-
díjakat az alapítóknak, prof. dr. Oláh Attilá-
nak, Petz Dávidnak és Szekeres Istvánnak
ítélte oda, akiket Fűke Géza, a Győri Filhar-
monikus Zenekar igazgatója köszöntött a
december 9-i „Duo Daniel” című bérletes
hangversenyen.

A nemes kezdeményezés zenetörténeti jelen-
tőséggel bír, hisz a bőkezű lokálpatrióták, a
győri alapító tagok nemcsak anyagilag, de ki-
állásukkal is markánsan jelzik mind a közön-
ség, mind a város közössége felé, hogy a ze-
nekar értékteremtő munkája támogatásra ér-
demes. Alapvetés, hogy a fenntartói városi és
kormányzati, valamint a főszponzori támoga-
tás mellett a civil mecenatúrával erősödjön a
Győri Filharmonikus Zenekar anyagi bázisa. A
kezdő nagy lépés megtörtént, az együttes
menedzsmentje bízik abban, hogy az alapít-
vány munkáját sokan támogatják.

Átadták a Győri Filharmonikus Zenekar
LEGRANGOSABB DÍJAIT

A Mindenki karácsonya rendezvé-
nyen dr. Dézsi Csaba András kö-
szöntötte a megjelenteket, el-
mondta, megtiszteltetés, hogy a
város legszebb épületének dísz-
termében láthatja vendégül a
megjelent segítő embereket.
„Amikor jöttem erre az ünnepség-
re, azon gondolkoztam, hogy eb-
ben a teremben ma olyan embe -
rek ülnek, akiknek megvan a saját
élettörténetük, munkásságuk, és

MINDENKI KARÁCSONYA 
a városházán

Hagyományos karácsonyi ünnepségre hívott a
győri önkormányzat kétszáz olyan szervezetet,
akik hátrányos helyzetű embereken segítenek.

valamit letettek az asztalra. Kö-
szönöm önöknek, hogy segítenek
azoknak, akik rászorulnak. Hiszen
önök nemcsak advent idején, ha-
nem az év minden napján segít-
séget nyújtanak embertársaik-
nak” – zárta gondolatait a polgár-
mester. Az ünnepi beszed után a
jelenlévők meghitt karácsonyi
dallamokat hallgathattak meg
Molnár Ágnes és Mészáros Tamás
tolmácsolásában.

PROGRAMAJÁNLÓ
Összeállította: Csollán Tamara

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Karácsonyi ajándékot készíthet-
nek a Generációk Háza adventi
műhelyében december 16-án,
szombaton 15 és 18 óra között.
Regisztrálni lehet a Generációk Há-
zában vagy az 96/518-032-es te-
lefonszámon. > > >

Karácsonyi Rohanás futóversenyt
rendeznek december 17-én 8 és 12
óra között. A verseny központja a
Tulipános Általános Iskola. Lesz
gyermekfutás, nordic walking, ezen
felül 4, 8 és 12 kilométeres távokon
lehet versenyezni a nevezési díj be-
fizetése ellenében. > > >

Az öröm jelképét, a harmadik gyer-
tyát ünnepélyes műsor keretén be-
lül gyújtják meg december 17-én,
vasárnap 17 órakor a Széchenyi té-
ren. Az eseményt kórusművek és

versek koronázzák meg. A lángot
Szemerei János evangélikus püspök
gyújtja meg, a műsort a Czuczor
Gergely Bencés Gimnázium Vox An-
gelorum leánykara adja. > > >

A Vox Angelorum kórus, a Czuczor
Gergely Bencés Gimnázium énekka-
rának adventi hangversenye hallha-
tó a győri bencés templomban
december 18-án 17 órakor. > > >

Állatok karácsonya lesz december
22-én 10 és 18 óra között a Xantus
János állatkertben. Az állatok ezen a
napon különleges meglepetéseket
kapnak. A látogatóknak pedig lehe-
tőségük lesz ezeken a látványeteté-
seken megfigyelni, hogyan bontják ki
az állatok az ajándékaikat. > > >

A József Attila Művelődési Házban
(Móra F. tér 1.) a Szabadhegyi Ad-
venti Fények program keretében
december 18-án 18 órától az ér-
deklődők meghallgathatják a Rába
Koncert Fúvószenekar adventi
koncertjét. A rendezvény 500 Ft-
os regisztrációs jegy ellenében lá-
togatható.  Regisztrálni a regiszt-
racio@gyorikonyvtar.hu e-mail-
 címen lehet. > > >
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A Meseautó című filmet a Győr+ Televízióban vetítjük di-
gitálisan restaurálva december 16-án 19.30-kor. Ismétlés
december 20-án és 24-én 19.30-kor.

A történet szerint Szűcs János bank-
vezérigazgató (Törzs Jenő) mielőtt
szabadságra indulna, egy Horch
780-ast vásárol, amikor is az autó-
szalonban nézelődő ifjú hölgy, Perczel
Zita, alias Kovács Vera, felkelti az ér-
deklődését. Vera nemrég kapott ál-
lást a banknál, de még nem látta
személyesen az igazgatót. Jánosnak
nagyon megtetszik az autójára alku-
dó lány, és megpróbál megismer-

A Meseautó a békebeli magyar filmgyártás korszakos alko-
tása. Egy bájos, szerelmi vígjáték, egy örök klasszikus, mely
bemutatja egy kisember meseszerű útját a boldogságig.

kedni vele. Úgy intézi, hogy a gépíró-
lány kapja meg az autót nyeremény
gyanánt, s anélkül, hogy elárulná ki-
létét, a lány sofőrjéül szegődik. A pár
Lillafüredre indul. Itt Vera rájön a
csalásra, de ekkor már mindketten
gyengéd érzelmekkel viseltetnek a
másik iránt. Nincs más hátra, mint
hogy János bebizonyítsa szándékai
tisztaságát, hogy boldogok lehesse-
nek együtt.
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KÉT RÚD BEJGLIHEZ:
2 dl tej, 5 dkg porcukor 
2 dkg élesztő vagy 

egy csomag szárított élesztő 
50 dkg sima liszt 
25 dkg vaj vagy margarin 
3 db tojássárgája, 1 csipet só 
1 db citrom reszelt héja

A bejgli tésztájához a langyos tejben feloldjuk a
porcukrot, majd az élesztőt felfuttatjuk benne.
A vajat/margarint kis tálban felolvasztjuk. A lisz-
tet tálba szitáljuk. Hozzáadjuk először az élesz-
tős tejet és a 3 tojássárgáját, majd a vajat és a
sót, végül a reszelt citromhéjat. A tésztát jól
összedolgozzuk, viszonylag kemény, de rugal-
mas tésztát kell kapnunk. Hűtőben pihentetjük,
ameddig elkészítjük a töltelékeket.

EGY RÚD TÖLTELÉKÉHEZ: 
20 dkg darált dió és/vagy mák
10 dkg cukor, 2,5 dl tej 
5 dkg mazsola 
1 csomag vaníliás cukor 
1 db citrom reszelt héja 

A töltelék összes alapanyagát összekever-
jük, majd lassú tűzön óvatosan forráspon-
tig melegítjük. Hagyjuk kihűlni. A tésztát 2
részre osztjuk, majd kb. fél centi vastagra

nyújtjuk, elosztjuk rajta szépen a töltelé-
ket, feltekerjük, egy tojással megkenjük a
tetejét, megszurkáljuk és 170 fokon 30
perc alatt készre sütjük.

Az örök klasszikus. A bejgli. Ez az az édesség, ami biztos, hogy minden ün-
nepi asztalon helyet kap. Biztosan mindenkinek megvan a saját receptje,
amit még édesanyjától, nagymamájától tanult, hogyan ne repedjen meg,
márványos legyen a teteje, ne legyen töltelékszegény. Bárhogy is sikerül, az
új évet már biztosan egyik rúd sem várja meg. Gasztro rovatunk idei utolsó
számában Kovacsics Koksza István osztja meg bejglireceptjét.

BEJGLI Koksza módra
Kovacsics „Koksza” István

séf
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ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási
Igazgatósága felvételt hirdet

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend, vagy a
tanulmányok mellett, részmunkaidőben. Feladat-
kör: mérnöki előkészítő és nyilvántartási feladatok
elvégzése. Feltétel: felsőfokú épületgépész, vagy
energetikus képzést végző, ebben az irányban dip-
lomatervezés előtt álló kollégát keresünk.

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend. Fel-
adatkör: Műszaki és Fejlesztési Osztályon épület-
gépész mérnöki tervezési feladatok végzése, kivi-
telezési projektek irányítása, lebonyolítása, műsza-
ki ellenőrzése, dokumentálása. Feltétel: felsőfokú
épületgépész diplomával (MSC) rendelkező, akár
pályakezdő kollégát keresünk.

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend. Feladat-
kör: Energiagazdálkodási osztály mérnöki feladatai-
nak végzése, energia-elszámolások, földgázbeszerzés,
villamosenergia-beszerzés/értékesítés feladatainak elő-
készítése, lebonyolítása, mérnöki nyilvántartások ve-
zetése. Feltétel: felsőfokú energetikus diplomával
(MSC) rendelkező, akár pályakezdő kollégát keresünk.

Bérezés megegyezés szerint.

Fényképes szakmai önéletrajzát a követke-
zŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és
Bérügyi Osztály 9024 GyŐr, Orgona u.
10. vagy munkaugy@gyorszol.hu A borí-
tékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „TávhŐ” jeligét.

MÉRNÖK GYAKORNOK

ÉPÜLETGÉPÉSZ MÉRNÖK

ENERGETIKUS MÉRNÖK

Ajövő év első munka-
napjától, 2024. január
2. napjától igényelhe-

tők a fizető-parkolóhálózat
területi övezeteiben lévő
felszíni fizető-parkolóhelyek
használatára jogosító bérle-
tek a Győr-Szol Zrt. Jókai ut-
cai, Orgona utcai, valamint
az ETO Park üzletközpont I.
emeletén található ügyfél-
szolgálati irodáiban vagy
online a szolgáltató interne-
tes oldaláról. A bérletek ára
változatlan. A 2023-ban
váltott éves, a IV. negyedév-
ben váltott negyedéves, va-
lamint a 2023 decemberé-
ben váltott havi bérletek
2024. január 20. napjáig ér-
vényesek.

A szolgáltató internetes ol-
dalán övezeti bérlet, valamint
lakossági parkolási bérlet vá-
sárlására online csak azok-
nak van lehetőségük, akik
már rendelkeznek ilyen bér-
lettel, és akiknek adataiban
nincs változás. (A III. övezetre
vonatkozóan a lakossági par-
kolási bérlet online megvá-
sárlására csak azoknak lesz
lehetőségük, akik 2023. ápri-
lis 1-jét követően vásároltak
lakossági parkolási bérletet.)
Aki online kezdeményezi a

JANUÁRTÓL VÁSÁROLHATÓK 
a 2024-es parkolóbérletek

vásárlást, az kizárólag az in-
terneten keresztül fizethet és
csak postai úton kaphatja
meg a bérletét. Ebben az
esetben a bérlet árán kívül
postaköltséget is felszámít a
szolgáltató. 

Akik új bérletvásárlók, illetve
akiknek adataiban változás
történt, illetve akik a III. öve-
zet vonatkozásában 2023.
április 1. előtt vásároltak la-
kossági parkolási bérletet,
személyesen intézhetik a
bérletvásárlást a Győr-Szol
Zrt. Jókai utcai, Orgona utcai
vagy az ETO Park üzletköz-

pont I. emeletén található
ügyfélszolgálati irodáiban.
Ugyancsak személyes ügy-
intézés szükséges a „Szív-
ügyünk Győr” bérlet megvá-
sárlásához is. Akik nem jo-
gosultak lakossági parkolási

bérlet vagy „Szívügyünk
Győr” bérlet igénybevételé-
re, válthatnak rendszám-
hoz kötött, illetve a perem-
területeken érvényes bér-
leteket, melyeknek díjai
ugyancsak változatlanok, s
ezek is megtalálhatóak a
www.gyorszol.hu interne-
tes oldalon.
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Győr, Szent Imre út 55.
(MOL-kút mögött)   

www.kwikfit.com+36 96 411955
+36 30 690 6990

Téli felkészítés csomag

• 57 pontos átvizsgálás
• Fagyálló-ellenőrzés
• Akkumulátormérés
• Műszeres ellenőrzés/hibakódolvasás
• Lengéscsillapítás  és  fékhatásmérés
•  Fényszóróállítás

Bank-
kártyás
fizetési

lehetőség

br. 13.900 Ft

A csomag tartalma:

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük írják rá, illetve az
e-mail tárgyában tüntessék fel a „TávhŐ” jeligét.

A GYŐR-SZOL Zrt.
Távhőszolgáltatási Igazgatósága
felvételt hirdet

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakirányú végzettség. Foglalkoztatás jelle-
ge: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. Fel-
adatkör: elemes és egyéb acélszerkezeti állványok épí-
tése állványterv alapján, előre gyártott elemes állványok
építése zárt térben, zsaluzási feladatok elvégzése helyre-
állítási munkáknál, faipari műhelymunkák elvégzése.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakirányú végzettség (elektroműszerész). Előnyt
jelent: PLC programozási ismeretek. Foglalkoztatás jel-
lege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: Fémipariszakmunkás-bizonyítvány/Kazánkeze-
lő-bizonyítvány. Előnyt jelent: Középiskolai végzettség.
Foglalkoztatás jellege: Jól tervezhető 12 órás, folya-
matos munkarend. Feladatkör: a megfelelő vízminőség
biztosítása, gőz- és forróvízkazánok üzemeltetése, geo -
termikus hőátadó állomás felügyelete, rendszeres kar-
bantartási tevékenység.

Bérezés megegyezés szerint.

ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

FUTÉSSZERELO

CSOSZERELO

MUSZERÉSZ

LAKATOS

KAZÁNKEZELO/KAZÁNGÉPÉSZ
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Gyôr, Híd utca 4.

ÉDESSÉG MINTABOLT
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Amíg a készlet tart.

Kakaós és pepita nápolyi 

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS az ünnepek alatt

AGYHG Győri Hulladékgazdálkodási Non-
profit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy
a cég működési területén a hulladékszál-

lítás december 24-én, 25-én, 26-án, 31-én és
január 1-jén változás nélkül történik. A szolgál-
tatással érintett címeken a megszokottak sze-
rint reggel hat órára kérik kitenni ürítésre a hul-
ladékgyűjtő edényeket. A GYHG által működte-
tett hulladékudvarok december 24-én, 25-én,
26-án, 31-én és január 1-jén egységesen zárva
lesznek. A további napokon Győrben és vidéken
egyaránt a téli nyitvatartás van érvényben. A
beszállítani kívánt hulladékokat minden hulla-
dékudvarban továbbra is mérlegelni szükséges.
A cég győri, Bartók Béla úti ügyfélszolgálati iro-
dája december 25-én, december 26-án és ja-
nuár 1-jén zárva tart, a telefonos ügyfélszolgá-
lat nem lesz elérhető.

Jubileumi oklevelek átadása keretében
mondott köszönetet a Pannon-Víz Zrt.
nevében Horváth Ottó vezérigazgató és

Lipovics János műszaki igazgató társaságunk
azon elkötelezett munkavállalói részére, akik
munkájukkal már több évtizede segítik a tér-
ségi víziközmű-szolgáltatás működését.

A szolgáltató elismerő okleveleit idén 83-an
vehették át társasági szinten két helyszínen,
Győrben, valamint Csornán. A munkatársak
10-15-20-25-30-35-40 és 45 évnyi eltöl-
tött munkaviszonyuk nagyrabecsüléseként
kapták meg a törzsgárda elismerését. A ki-
tüntetettek összesen 2.115 évnyi munkával
járultak hozzá a zavartalan ivóvíz- és szenny -
vízszolgáltatáshoz.

ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK
A PANNON-VÍZ ZRT. ELKÖTELEZETT
MUNKAVÁLLALÓI

A Pannon-Víz Zrt. büszke elkötelezett, szak-
mailag értékes dolgozóira, és ezúton is kö-
szöni a hosszú évek alatti hű és példaértékű
munkájukat!
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. Három szerencsés megfejtőnk nyereménye Hajba Ferenc és Nagy Roland szerzőpárostól
Az államminiszter alsógatyája című könyv, sztorikkal, anekdotákkal, történetekkel, ismert győri emberekről. Előző
rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Kilenc hónapja irányítja az ETO
első csapatát. Milyen tapaszta-
latokat gyűjtött a zöld-fehér
klub vezetőedzőjeként?
A legfontosabb, hogy az ETO egy
nagy klub, amelynek a tradíciói
alapján is egyértelműen a leg-
jobbak között kell szerepelnie.
Mindennap keményen dolgo-
zunk azért, hogy a csapat sike-
res legyen. Hatalmas kihívás az
egyik legnagyobb magyar klubot
irányítani.

Remek évet zárt az ETO FC Győr
női labdarúgócsapata. Az együttes
címvédőként diadalmaskodott a
Magyar Kupában, és második lett
a bajnokság 2022–23-as idényé-
ben. Az új szezonban is jól teljesít
a csapat, a második helyen áll az
NB I.-ben, az MK-ban pedig a leg-
jobb nyolc között várja a folytatást.

„A nyáron átalakult a csapat, sok
volt a távozó és az érkező egy -
aránt. Fiatal együttessel vágtunk
neki a bajnokságnak, a játékosok
átlagéletkora mindössze 20,7 év.
Büszkék vagyunk rá, hogy a
Nemzetek Ligájában a magyar
nemzeti együttesben hét ETO-já-
tékos is szerepelt. Az utánpótlás-
válogatottakat is sok győri focista
erősíti” – mondta Horváth Cs.

A VILÁG LEGJOBBJAIVAL SZEREPEL EGY LISTÁN 
AZ ETO NŐI FOCICSAPATA
Szerző: Pécskai István
Fotó: O. Jakócs Péter

Attila, az ETO női szakágának ve-
zetője. Hatalmas eredmény a
zöld-fehérek számára, hogy a FIFA-
klubvilágranglistán 200 csapat
közül az ETO FC Győr jelenleg a
134. helyen áll.

A szakember arról is szót ejtett,
hogy az ősszel sérülések hátráltat-
ták a csapatot. A kieső játékosok
helyére terveznek új igazolásokat.
2025-tól egyébként a Bajnokok Li-
gája mellett már női Európa-ligát is
rendeznek. Második számú sorozat
lesz – csakúgy, mint a férfiaknál. Ez
pedig lehetőséget biztosíthat rá,
hogy folyamatosan ott legyen az
ETO a nemzetközi porondon. A szak -
ágvezető képesnek tartja az alaku-
latot a címvédésre a Magyar Kupá-
ban, illetve a döntőbe jutásra a baj-
nokságban. A karácsonyi pihenőt
követően majd január 8-án kezdi a
felkészülés az együttes.

ANTONIO MUÑOZ: HATALMAS KIHÍVÁS
AZ EGYIK LEGNAGYOBB MAGYAR KLUBOT IRÁNYÍTANI

Szerző: Pécskai István
Fotó: MekliZ Fotó

Idén márciusban nevezték ki Antonio Muñozt a lab-
darúgó NB II.-ben szereplő ETO vezetőedzőjének. A
spanyol szakember a nyártól megerősített kerettel
és új célokért dolgozhat: a klub feltett szándéka,
hogy visszaverekedje magát az élvonalba. A 2023–
24-es szezon felén már túl van a csapat, amely a
második, feljutó helyet foglalja el a táblázaton.

A téli szünetben a második he-
lyen áll a csapat a táblázaton.
Elégedett?
Nem lehetünk elégedetlenek,
ugyanakkor lényegesnek tar-
tom kiemelni, hogy sohasem a
helyezésünkre fókuszálunk. Az
a legfontosabb, hogy a soron
következő mérkőzésünket
megnyerjük.

Milyen egyéni feladatokat kap-
tak a játékosok az ünnepi idő-
szakra?
Elsősorban fizikálisan kell ma-
gukat formában tartaniuk, hogy
a felkészülést a lehető legjobb
erőnléti állapotban kezdhessék
majd meg. Fontos, hogy jól sike-
rüljön a felkészülésünk a tavaszi
folytatásra.

Hogy érzi magát Győrben?
Nagyon jól. Szeretem a várost
és a szurkolókat, a klubnál jó
emberekkel, profikkal dolgoz-
hatok együtt.

Sikerült már felfedeznie a
várost?
Az időm nagy részét a klubnál töl-
töm, így nem igazán tudtam meg-
nézni a nevezetességeket. A mun-
kámra fókuszálok, az a legfonto-
sabb, hogy az ETO sikeres legyen.

Milyen céljai vannak győri edző-
ként?
Az, hogy az ETO visszakerüljön
az őt megillető helyre, a legjob-
bak közé. A célunk, hogy a csa-
pat feljusson az élvonalba, s
ezért minden tőlünk telhetőt
megteszünk.

Spanyolországban tölti az ün-
nepi időszakot. Elképzelhető,
hogy idővel a szerettei is Győrbe
költöznek?
Én lennék a legboldogabb, ha
egész évben itt lennének velem.
Ugyanakkor mivel a munkámra
koncentrálok, sokat lennének
egyedül. Ezért úgy döntöttünk,
hogy továbbra is Spanyolor-
szágban maradnak.
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Nevelőklubja, az ETO és a
város is igyekszik mél-
tóképpen őrizni az em-

lékét. Az önkormányzat szerve-
zésében vasárnap rendkívül
magas színvonalú gálára kerül
sor, amelyen az elmúlt évtize-
dek legjobb magyar játékosai –
köztük Gera Zoltán, Király Gá-
bor és Juhász Roland – lépnek
pályára a Magvassy Mihály
Sportcsarnokban, ahova ingye-
nes a belépés.

A Fehér Miklós Emlékgála szer-
vezésében elévülhetetlen érde-
mei vannak Szeles Szabolcs al-
polgármesternek, aki évtizedek
óta aktívan részt vesz a helyi
kispályás labdarúgótornák le-
bonyolításában. „Győrben min-
dig is rendkívül nagy hagyomá-
nya volt a labdarúgásnak, nagy-
és kispályán egyaránt. Szere-
tett klubom az ETO, amelynek
az első osztályban van a helye.
Érzelmi szempontból a klub
történetének két csapata külö-
nösen közel áll a szívemhez.
Egyrészt a Verebes József által
irányított gárda, másrészt a
Fehér Miklós-féle együttes,
amelyben hemzsegtek a saját
nevelésű játékosok, említhetjük

NÍVÓS GÁLÁVAL ŐRZIK 
FEHÉR MIKLÓS EMLÉKÉT

Fehér Miklós a mindenkori győri labdarúgás egyik legnagyobb legendája. A
Rába-parti városból indulva egészen a világhírnévig jutott: amellett, hogy
magyar válogatott lett, portugál élcsapatokban, a Portóban és a Benficában
ontotta a gólokat. A fényes pályafutását elsősorban a tehetségének, a szor-
galmának és az alázatos munkájának köszönhette, a labdarúgás volt az
élete. A sors viszont olykor rendkívül igazságtalan és kegyetlen. Fehér Miklós
2004-ben tragikusan fiatalon, mindössze 24 évesen hunyt el a focipályán.

Szerző: Pécskai István

például Korsós György, Lakos
Pál és Stark Péter nevét. Miki
volt a kedvencem. Rendkívül
céltudatos, tisztelettudó és va-
gány fiatal futballistaként elju-
tott a világhírnévig. Nem lehet
könnyek nélkül beszélni arról,
ami vele történt. Igyekszünk
méltó módon ápolni az emlékét.
A legfontosabb, hogy mindenki
örömmel jöjjön, s méltóképpen
adózzon Miki emléke előtt” –
mondta Szeles Szabolcs, aki év-
tizedek óta szurkol az ETO-nak.
Stark Péter 19-szeres magyar
válogatott egykori labdarúgó,
Fehér Miklós gyermekkori ba-
rátja szervezőként és játékos-
ként is erősíti a gálát. „Sokak
emlékezetében és szívében van

ott a mai napig Miki. Az elmúlt
huszonöt esztendő legjobb ha-
zai labdarúgói lépnek pályára.
Sokan az egész országot át -
utaz zák, hogy itt lehessenek.
Szoboszlai Dominik és Dárdai
Pál videoüzenetet küldött. Ha
nem lenne elfoglaltságuk a
klubjukban, ők is jöttek volna
Győrbe. A gálán nem az ered-
mény fontos, teljes mértékben
a játék szépségéről szólnak a
meccsek, amivel méltóképpen
tudunk adózni Miki emléke
előtt” – árulta el Stark Péter.

A néhai focista édesapja, idő-
sebb Fehér Miklós számára jól -
eső érzés, hogy kiváló egykori
labdarúgók lépnek pályára a
tornán. ,,Neves csapatokat és
rendkívül jó játékosokat látha-
tunk. Óriási meglepetés volt
számomra, és nagyon jól is
esett, hogy mindenki az első
szóra igent mondott a meghí-
vásra. A gála nem a szomorko-
dásról szól majd, hanem arról,
hogy örömmel játsszanak a fut-
ballisták, méltóképpen őrizve
Miki emlékét” – fogalmazott
idősebb Fehér Miklós.

FEHÉR MIKLÓS EMLÉKGÁLA
December 17., vasárnap, Magvassy Mihály Sportcsarnok

Mérkőzések:
11.30   Fehér Miklós barátai–Magyar válogatott
12.15   ETO-öregfiúk–NB I. All Stars
13.00   Fehér Miklós barátai–ETO-öregfiúk
13.45   Magyar válogatott–NB I. All Stars
14.30   Fehér Miklós barátai–NB I. All Stars
15.15 Magyar válogatott–ETO-öregfiúk

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: december 15—21.

Csirkemell

1313 Ft/kg

2399 Ft/kg

3000 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb

Puha szalonna

Szívsonka

Pulykamell

Csirkecomb farrésszel 699 Ft/kg
Csirkemáj 799 Ft/kg
Csirkemellcsont 269 Ft/kg

Pulykanyak 1299 Ft/kg
Pulykaszárny 1149 Ft/kg

799 Ft/kg

4599 Ft/kg

Halászlé halszelettel 
1 kg

Pecs. egész kacsa 1399 Ft/kg
Pecs. kacsamáj 1599 Ft/kg
Pecs. kacsa farhát 299 Ft/kg

Sertészsírszalonna 1199 Ft/kg

Nyers füstölt kolbász 2699 Ft/kg
Füstölt csánk 1999 Ft/kg

Hallé hal nélkül 1 kg 1650 Ft/kg
Hallé sűrítmény 200 g 729 Ft/kg

2299 Ft/db
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A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

5. péntek 19.00 Buborékok Várady

6. szombat 19.00 Az asszony ingatag – bérletszünet
újévi gálakoncert

7. vasárnap 15.00 Az asszony ingatag – bérletszünet
újévi gálakoncert

10. szerda 10.45 Buborékok Paál István
17.00 Buborékok Radnóti

11. csütörtök 19.00 Valahol Európában Déryné

12. péntek 19.00 Valahol Európában Gárdonyi

13. szombat 15.00 Valahol Európában bérletszünet

14. vasárnap 19.00 Valahol Európában bérletszünet

16. kedd 19.00 Primadonnák bérletszünet

19. péntek 15.00 Valahol Európában Földes

20. szombat 19.00 Buborékok Somlai

21. vasárnap 15.00 Buborékok Sipka

23. kedd 19.00 A hőstenor bérletszünet

25. csütörtök 19.00 Valahol Európában Simon Kázmér

26. péntek 19.00 Ármány és szerelem Várady

27. szombat 19.00 Ármány és szerelem Kisfaludy

28. vasárnap 15.00 Ármány és szerelem Betlen

30. kedd 17.00 Valahol Európában Gáti

31. szerda 17.00 Valahol Európában Radnóti

KISFALUDY TEREM

7. vasárnap 11.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet
19.00 Az öldöklés istene bérletszünet

9. kedd 17.00 Pénz az égből Gáti B

11. csütörtök 11.00 Tűzön-vízen át zártkörű

12. péntek 19.00 Pénz az égből Földes B

13. szombat 11.00 Tűzön-vízen át bérletszünet
19.00 Pénz az égből Kisfaludy C

14. vasárnap 11.00 Tűzön-vízen át bérletszünet

17. szerda 17.00 Pénz az égből Radnóti B

18. csütörtök 19.00 Esőember bérletszünet

20. szombat 15.00 Esőember bérletszünet

23. kedd 14.00 Tűzön-vízen át zártkörű
18.00 Mondj Te is egy verset... ingyenes program

24. szerda 17.00 Pénz az égből Radnóti C

25. csütörtök 19.00 Az öldöklés istene bérletszünet

26. péntek 19.00 Pénz az égből Földes C

27. szombat 11.00 Jakabak bérletszünet
19.00 Pénz az égből Csengery B

28. vasárnap 15.00 Pénz az égből Sipka C

30. kedd 13.00 Tűzön-vízen át zártkörű

JANUÁRI MUSOR´́


